

# Доверие

5 июня  
№ 12 (719) 2014 года

Газета Федерации профсоюзов НСО

выходит с августа 1990 года



## «Доверие»-2014/2

## Агитация и пропаганда

Похоже, на майском медиафоруме информационных работников (почему-то не журналистов?) профсоюзных СМИ в Грозном прорвало плотину умолчания и недомолвок о причинах наших кризисов. Из уст секретаря – идеолога ФНПР А.Шершукова прозвучали риторические вопросы о том, что поимела за четверть века российская экономика от слияния с мировой, что дали «основной массе работников сплошная приватизация и акционирование ключевых отраслей кроме усиления эксплуатации...». И так далее.

А далее о том, что российским профсоюзам пора «менять правила игры». Соответственно, их информационного обеспечения. Наконец-то вспомнили и о журналистском мастерстве, и об ошибках первых шагов в начале 90-х (профсоюзы – вне политики). И о принципах партийной печати (привет 5-му мая) – критика и самокритика, наверное. И – правда, между строк – о статусе газеты и ее редактора.

Несколько раз прозвучало слово «подталкивать» – к реформированию профсоюзов, к слиянию, оценивать реальную деятельность (или бездеятельность) их лидеров. И кто это будет делать – длинноногие девочки на шпильках в репортаже из заводского цеха или молочно-товарной фермы?

А дальше докладчик вообще без обиняков заговорил по-ленински о необходимости агитации и пропаганды в пропаганде в про-

**ИНДЕКС «ДОВЕРИЯ» – 53017**

Во всех каталогах в отделениях почтовой связи до 20 июня. Подписаться можно также в агентствах «Уралпресс-Новосибирск» (телефон 266-02-03 и 266-02-12) с доставкой в день выхода газеты и в киосках «Экспресса» (266-75-90).

**Отсчет пошел на часы! Позвоните своим забывчивым коллегам.**

## Президиум Федерации профсоюзов НСО

На майском заседании президиума ФП НСО принято решение созвать Совет Федерации профсоюзов 9 июня 2014 года, на котором будут рассмотрены изменения и дополнения в Устав ОО ФП НСО (См. 2 стр. «Д» – Ред.).

### ПРАВОВАЯ ЗАЩИТА

Расширенную информацию о правозащитной работе областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ представили президиуму ее председатель С.Г.Сутягина и завотделом обкома Т.Ю.Полещук. После ее обсуждения президиум одобрил практику правозащитной работы Новосибирской областной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

Региональным организациям профсоюзов рекомендовано принять меры, направленные на:

- дальнейшее развитие правовых служб путем введения в аппаратах профсоюзных организаций штатных единиц инспекторско-

го состава, а также привлечения внештатных правовых инспекторов труда, их регулярного обучения, создания системы моральных и материальных стимулов их деятельности;

- своевременное направление в правовое управление Федерации профсоюзов Новосибирской области и в контрольно-надзорные органы Новосибирской области списков организаций для включения их в ежегодный план совместных проверок;

- активное участие в обсуждении проектов нормативных правовых актов, размещенных для общественного обсуждения на Едином портале раскрытия информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов (<http://regulation.gov.ru/>), на сайте Рос-

8 июня – День работников текстильной и легкой промышленности

## Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Областной комитет Российской профсоюза работников текстильной и легкой промышленности сердечно поздравляет всех тружеников отрасли, профсоюзный актив и ветеранов труда с нашим профессиональным праздником – Днем работников текстильной и легкой промышленности.

В современной сложной экономической ситуации желаем вам высокой боевитости и твердой уверенности в отстаивании интересов членов профсоюза, настойчивости в укреплении нашего единства во имя торжества социальной справедливости, мира и добра.

Огромная благодарность и низкий поклон ветеранам труда, всем труженикам, сохранившим преданность отрасли, своим предприятиям и луцишим традициям наших коллективов.

Желаем доброго здоровья, счастья, семейного благополучия всем работникам отрасли и их семьям!

Л. Д. СОРОКИНА

председатель областного комитета профсоюза работников текстильной и легкой промышленности



Александра СЕЛЕЗНЕВА студентка колледжа – серебряный призер трех传统青年 Delphic Games of Russia в Волгограде и бронзовый призер международного чемпионата WorldSkills Russia 2014.

## Сибирский стиль: культура – как тренд!

– Чувство безукоризненного стиля, тонкая работа, четкие линии, яркие неординарные идеи, – вот лишь неполный список восторженных эпитетов в адрес коллекций, которые представляют на ежегодных фестивалях и конкурсах студентки Новосибирского колледжа лёгкой промышленности и сервиса.

Те, кто далек от нюансов дела, мысленно примеряют наиболее понравившиеся модели на себя, срисовывают в блокнот детали края. Профессионалы смотрят в корень: талантливых студенток ждет интересное и перспективное будущее в мире индустрии красоты и стиля. Так, по итогам конкурса «Моя любовь к Франции», четыре студентки колледжа получили сертификаты на право участия в творческом фестивале в Ницце (Франция).

Лёгкая промышленность, индустрия моды – сфера, где мастерство сродни волшебству. В городе мастеров и стилистов – Новосибирске даже в кризисные годы швейное дело, дизайн одежды не теряли своего блеска. Подтверждение тому – тот факт, что именно у нас с 2009 года проходит Международный модный форум (ММФ) «Неделя Моды в Новосибирске». Крупнейшее fashion-событие стало своеобразным трендом столицы Сибири. Оно ежегодно привлекает к себе внимание самой широкой общественности, столичных мастеров моды, специалистов из-за рубежа.

В Новосибирске «ФАБРИКОЙ ЗВЁЗД» отрасли традиционно считают колледж лёгкой промышленности и сервиса. Он и стал базой для организации и развития отраслево-

го ресурсного центра професионального образования, где готовят закройщиков, конструкторов-модельеров, технологов, дизайнеров операторов швейного оборудования, механиков промышленного оборудования.

Дельфийские игры России стран СНГ в Новосибирске и Волгограде, WorldSkills Россия – вот далеко не полный список, где наши ребята уже завоевывали призовые места и блестящие одерживали победу!

Список профессий дополнен еще несколько востребованных на рынке труда региона: специалисты в сфере гостиничного сервиса, туризма. Эти специальности очень быстро набрали темп развития и сегодняшний день можно говорить о таких результатах: стажировки и только в ведущих гостиницах города Новосибирска, но и в гостиницах и туристских комплексах Санкт-Петербурга, Сочи, а также зарубежные стажировки – Турция, Франция.

Мы заинтересованы, чтобы наши студенты были в перспективе на 3 процента трудоустроены, поэтому ориентируемся в первую очередь на качество профессиональной подготовки. С введением новых стандартов в образовании требования возросли многократно. Стремительному развитию нашего колледжа предшествовала серьезная работа: разработка и внедрение новых программ, инновационных методов преподавания, модернизация учебно-производственной базы и многое другое. Одно только швейное оборудование, на котором работают студенты, есть далеко не на каждом предприятии. Ребята, кипящие идеями и желанием самореализоваться – находка для нашего колледжа и тем более, для любого предприятия: работающего в индустрии моды, красоты и сферах гостиничного сервиса и туризма. Так что, как говорят, «Добро пожаловать!»

К.ЧУГАЕВ

директор колледжа легко промышленности и дизайна

**КСТАТИ:** Центральный комитет профсоюза работников текстильной и легкой промышленности одобрил опыт работы педагогического колледжа и рекомендовал его для распространения в другие учебные заведения.

районе. Довольно подробную информацию по которой сделала председатель КС Ребенкова Л.А.

Скупуплезно проанализировав деятельность совета, президиум одобрил опыт работы и наградил Людмилу Александровну Ребенкову денежной премией. Членским организациям ОО ФП НСО, имеющим профсоюзные организации в Тогучинском районе, навошедшие в состав координационного совета рекомендовано делегировать их представителей в состав совета.

Организационному управлению аппарату ОО ФП НСО необходимо оказать содействие в представительству Федерации профсоюза НСО в Тогучинском районе по созданию молодежного совета при КС.

Организационному управлению социально-трудовых отношений оказать содействие в распространении положительного опыта работы координационного совета Тогучинского района в других муниципальных образованиях.

(Продолжение на 2 странице «Доверия»)